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Την Τρίτη 27 Μαΐου ε.έ., επί τη ευκαιρία της μεγάλης εορτής της Αποδόσεως 
του Πάσχα μέσα σε κατανυκτικό κλίμα, τελέσθηκε η Ιερά Αγρυπνία, εις την Ιερά 
Μονή Αναστάσεως του Κυρίου – Εμμαούς, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κατά την ομιλία του αναφέρθηκε στην 
Ανάσταση του Κυρίου μας που είναι το κέντρο στη ζωή της Αγίας μας Εκκλησίας, 
είναι το κήρυγμα της Εκκλησίας μας, είναι το γεγονός που μας δίνει ζωή, ελπίδα 
και υπόσταση για να μπορούμε να πορευόμαστε, να αγωνιζόμαστε και να ζούμε 
ακριβώς μέσα σε αυτήν την προσδοκία της βεβαίας ελπίδος και ακραδάντου 
πίστεως μας.

Οι άνθρωποι και ο κόσμος που ζει μακριά από τον Θεό πρόσθεσε ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης μας συνδυάζουν τον τάφο με το τέλος της ζωής. Για μας ο τάφος 
όμως από την στιγμή που σε αυτόν ετέθη η ζωή των απάντων δηλαδή ο Κύριος 
ημών Ιησούς Χριστός γίνεται πλέον κλίμακα, γίνεται πηγή, γίνεται σημείο το οποίο 
ανατέλλει η ζωή. Η ζωή του Αναστάντος Κυρίου «εκ του τάφου ανέτειλε» είναι η 
ζωή της καινής κτίσεως, είναι η ζωή του φωτός, είναι η ζωή της αφθαρσίας, είναι 
η ζωή της εν Χριστώ ελευθερίας, της εν Χριστώ καινής κτίσεως, είναι η ζωή της 
Θεόσεως, είναι η ζωή του αγιασμού, είναι η ζωή που ξεπερνά την φθορά και τον 
θάνατο, είναι η ζωή η αθάνατος.

Η καταβολή και η κατάργησης της φθοράς και του θανάτου δια της Αναστάσεως 
του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού είναι το γεγονός που καλούμεθα να ζήσουμε ο 
καθένας από εμάς τόνισε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. 
Ιωάννης, γιατί μέσα στην ζωή της Εκκλησίας δεν υπάρχει η καταγραφή των 
γεγονότων που εκφράζουν και αφορούν στο ιστορικό παρελθόν,  η αληθής 
θεολογία και πίστης εκφράζεται δια του λογίου του θεοπνεύστου «Ιησούς Χριστός 
χθες και σήμερα ο Αυτός», επομένως σήμερα εορτάζουμε Χριστού την Ανάσταση, 
Άδου την καθαίρεση, σήμερα εορτάζουμε άλλης απαρχής της αιωνίους βιωτής, 
την απαρχή αυτής της καινούργιας ζωής, σήμερα εορτάζουμε αυτό το γεγονός 
που γίνεται γεγονός προσωπικής χαράς εάν κατορθώσουμε να συνδέσουμε την ζωή 
μας με αυτή του Κυρίου.

Κλείνοντας την ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά, Λητής και 
Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννης, ευχήθηκε στην Ηγουμένη της Ιεράς Μονής και σε όλη την 
συνοδεία της καθώς επίσης και σε όλους τους ευλαβείς προσκυνητές το ανέσπερο 
φως του Αναστάντος Κυρίου να φωτίζει την πορεία της ζωής τους και να ζούνε 
πάντοτε μέσα σε αυτήν την χαρά αυτού του φωτός, που είναι το φως του Χριστού, 
το φως που μπορεί και σήμερα να φωτίσει τον κόσμο όλο και να χαρίσει σε όλους  



την δυνατότητα των ορθών επιλογών και των ορθών αποφάσεων.
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